

国办印发《2017年政务公开工作要点》

减税降费等政策执行要说清说透

新华社北京3月23日电 日前,国务院办公厅印发《2017年政务公开工作要点》,部署推进全国政务公开工作。

《要点》指出,2017年政务公开工作要深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,全面推进决策、执行、管理、服务、结果公开,加强解读回应,扩大公众参与,增强公开实效,助力稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险。

《要点》提出,要以政务公开助力稳增长。围绕积极的财政政策、稳健的货币政策和更加积极的就业政策,国务院有关部门负责同志要深入解读,以政策解读的“透”赢得市场预期的“稳”。推进减税、降费、降低要素成本各项政策措施以及执行落实情况信息公开。出台关于重大建设项目批准和实施、公共资源配置领域信息公

开的指导意见。加大政府和社会资本合作项目中社会资本参与方式、项目合同和回报机制等的公开力度。

要以政务公开助力促改革。推进“放管服”改革信息公开,以清单管理推动减权放权,各类清单都要及时向社会公开。做好国有产权交易、增资扩股项目的信息披露和结果公示工作。深入解读承包土地“三权分置”、农村产权制度改革、农村集体资产清产核资、农民工返乡创业等政策措施。加大营改增相关措施、操作办法、改革进展及成效的公开力度。各级政府特别是市县级政府各部门要在本级政府或财政部门网站设立预决算公开统一平台(或专栏),集中公开政府预决算、部门预决算。

要以政务公开助力调结构。在制定新

产业、新业态、新模式等方面监管政策时,要通过征求意见、听证座谈、咨询协商等方式,扩大相关市场主体的参与度。健全“去产能”公示公告制度,实行“事前公示、事后公告”。做好质量提升行动、执法专项行动信息公开,加大对查处假冒伪劣、虚假广告、价格欺诈等行为的公开力度。

要以政务公开助力惠民生。加大扶贫政策、扶贫对象、帮扶措施、扶贫成效、贫困退出、扶贫资金项目安排等信息公开力度,进一步做好城乡低保、特困人员救助供养、医疗救助、临时救助等信息公开工作。实行环境保护例行新闻发布会制度,开展城市水环境质量排名工作。加大国家教育督导评估监测报告发布力度,推进义务教育招生入学政策公开,推行卫生计生重大民

生决策事项民意调查制度。公开食品药品安全违法行为处罚信息,进一步做好药品上市审批和监督检查信息公开。

要以政务公开助力防风险。制定金融领域特别是金融市场相关政策时,在征求意见、对外发布等环节要高度重视政策解读和舆论引导,做到同步联动,防止脱节。加快建立统一规范、准确及时的房地产市场信息定期发布机制。做好重大风险隐患排查信息公开工作,加大安全生产监管监察信息公开力度。

《要点》强调,要增强政务公开实效,全面落实“五公开”工作机制,进一步健全解读回应机制,加强政务公开平台建设,依法依规依申请公开工作。《要点》还明确了抓好政务公开任务落实的有关措施。

保障环境安全公众健康 我国多项措施实施 最严格核安全监管

据新华社北京3月23日电(记者 高敬)中国政府网23日消息,国务院日前批复原则同意《核安全与放射性污染防治“十三五”规划及2025年远景目标》。

批复指出,规划实施要坚持理性、协调、并进的核安全观,坚持安全第一、质量第一的根本方针,以风险防控为核心,以依法治核为根本,以核安全文化为引领,以改革创新为驱动,以能力建设为支撑,落实安全主体责任,持续提升安全水平,保障我国核能与核技术利用事业安全高效发展。

批复强调,通过规划实施,到“十三五”末,我国运行和在在建核设施安全水平明显提高,核安全保持国际先进水平,放射源辐射事故发生率进一步降低,核安保和应急能力得到增强,核安全监管水平大幅提升,核安全、环境安全和公众健康得到有效保障。到2025年,我国核设施安全整体达到国际先进水平,辐射环境质量持续保持良好,核与辐射安全监管体系和监管能力实现现代化。

环保部核设施安全监管司司长郭承站介绍,规划包含6项目标、10项重点任务、6项重点工程和8项保障措施,提出了一系列新要求,包括要按照国际最新核安全标准发展核能与核技术利用事业;实施最严格的核安全监管;核能发展部门、核安全监管部门、各级人民政府和企业单位要切实履行保障核安全、环境安全和公众健康的根本宗旨。

博鳌亚洲论坛今年关注焦点

新华社海南博鳌3月23日电(记者 伍鲲鹏)主题为“直面全球化与自由贸易的未来”的博鳌亚洲论坛2017年年会,23日在海南博鳌举行,超过1800名代表参会。

博鳌亚洲论坛秘书长周文重在新闻发布会上介绍说,2017年年会围绕主题,设置了“一带一路”“增长”“改革”与“新经济”四大讨论板块,将举行包括开幕式、全体大会、44场分论坛、17场圆桌会议,以及2场主题餐会在内的65场活动。

“全球化给发达国家与发展中国家都带来了许多的好处,但是在全球化的过程中也产生了很多问题。”周文重说,究竟是像一些国家那样关起门来搞保护主义?还是积极采取共商共建共享的办法,走向命运共同体?这是今年年年会为什么会关注全球化与自由贸易的原因。

周文重说,针对全球化这一重要话题,今年年年会在开幕式结束后,将邀请各国政要与专家学者举行一场全体大会;同时,年年会还计划在会议期间,经理事会和会员大会讨论,并得到理事与会员一致响应后,就全球化发布一个倡议。

“一带一路”是今年年年会的主要议题之一。年年会设置了多场讨论,聚焦沿线各国和地区对“一带一路”的理解与认知,对话各国政要与企业代表,展望“一带一路”前景。

改革也是今年年年会的重要议题之一。在“劳动力市场改革:敏感,但是必要”“新土改:探索与思考”等几场分论坛中,多名专家学者将与各行各业的企业代表一起,就如何深化改革交换看法。

增长是各国政府和企业界最为关注的课题,也成为今年年年会的重要议题。年年会将多个角度探讨增长的新路径、新思路、新动力,相关议题包括全球经贸健康、货币政策的极限、财政政策再发力等。

博鳌亚洲论坛是一个非政府、非营利的国际组织,自2001年成立以来致力于推动亚洲区域合作,为本地区经济实现可持续发展提供智力支持。

一片茶种出“4A”景区



3月22日,游人在湖北省宣恩县伍家台茶山上参观巨型茶壶景观。宣恩县出产的“伍家台贡茶”因乾隆皇帝赐匾“皇恩宠锡”而闻名,其手工制作技艺被列入湖北省非物质文化遗产名录,是国家地理标志产品。近年来,当地从有机茶种植、制作、加工出发,融合精准扶贫、新农村建设等,在茶园间建设旅游步道、空中索道、茶园农宿等旅游基础设施,方便游客来此开园赏茶、采茶、品茶之旅。2017年1月,免费开放式的“伍家台贡茶文化旅游区”被正式批准为国家4A级旅游景区。当地从传统茶叶种植,走出了“茶旅融合”、增收致富的新路子。 新华社发

西安地铁问题电缆 将在百日内彻底更换

据新华社西安3月23日电(记者 郑昕)记者23日从西安市地铁办获悉,对于西安地铁三号线使用的已被证明是不合格的电缆,西安地铁办将在确保运营安全平稳前提下,通过采取“1+N”系列方案,在100天内对问题电缆进行彻底更换。

西安已成立地铁三号线奥凯电缆质量问题整改工作领导小组和专家咨询、技术方案、协调督导、工程实施、材料供应、运营保障、安全质量、合同法务等11个专项工作小组。近期,西安市地铁办、西安地铁公司邀请国内知名电缆专家及全国地铁设计、建设和运营领域专家,对三号线奥凯电缆整改问题进行了深入研究论证,形成包括《三号线奥凯问题电缆整改实施方案》和各分部方案的“1+N”系列方案,对问题电缆进行彻底更换。

陕西省工商局: 撤销问题电缆著名商标 追责多名相关工作人员

据新华社西安3月23日电(记者 简娟 陈晨)记者23日从陕西省工商局获悉,针对近日曝光的西安地铁三号线不合格电缆商标曾被认定为“陕西省著名商标”问题,陕西省工商局在全面调查后决定,撤销陕西奥凯电缆有限公司“五胜及图”商标的陕西省著名商标,对在该著名商标认定中,审核、把关不严的相关工作人员进行追责。

曾四次被质监部门行政处罚的企业为何会获得著名商标?陕西省工商局相关负责人表示,虽然西安市质监局分别于2015年11月9日和2016年1月25日、2月20日、2月22日对奥凯公司作出了4次行政处罚,但以上处罚信息均于2016年7月28日上传至陕西省公共信用平台,随后在企业信用信息公示系统予以公示,陕西省工商局2015年12月30日认定著名商标时未能采集到相关处罚信息。另外,奥凯公司的申请材料显示,该公司的“五胜及图”商标注册于2014年12月28日,不符合《陕西省著名商标认定标准及认定程序》规定的“申请认定著名商标的商标,在申请时已经国家工商行政管理局核准注册三年以上”。该负责人也表示,陕西省工商局相关工作人员对政策要求“核准注册三年以上”审查不细致,没有及时发现,存在把关不严。

陕西省工商局根据调查情况决定,对在该著名商标认定中,审核、把关不严的相关工作人员进行追责,对该局商标处处长给予诫勉谈话、副处长及具体经办人员给予行政警告处分,并将具体经办人调离著名商标审查岗位。

因须水村征迁建设的需要,中原新区须水片区安置区改造指挥部决定对须水村辖区内坟墓进行搬迁,现就有关迁坟事项公告如下:

- 一、迁坟范围:郑州市中原区须水街道须水村辖区。
二、搬迁时间:请上述所有坟主于2017年3月23日-2017年4月22日前携带身份证、户口簿等有效证件到中原新区须水片区安置区改造指挥部办理迁坟登记及补偿手续,并于2017年4月22日前自行搬迁,逾期未登记搬迁的,按无主坟处理。
三、自公告之日起禁止在上述地域范围内葬坟。
特此公告
中原新区须水片区安置区改造指挥部 2017年3月23日

打通关键活络通脉 深入推进“两学一做”

的客观需要。

要确立“树起监督就是把戒尺”的观点。靠制度“量身”、凭纪律“裁衣”,保证日常工作与言谈举止与党纪符合;要有“把监督当保护”的意识,自我戒除“失去监督的权力必致腐败”的警钟。

自觉践行体制监督。党内监督没有例外,也没有特殊,党员干部只有自觉投身党关于监督制度的创新安排,始终把党的监督领域置于带电的高压线范畴,才能发挥监督的可靠防护和有效作用。

让监督成为生活习惯。从习惯监督到监督自觉,最终还要靠文化纽带,党员干部在社会主义市场经济大潮中,时时、处处、事事要严于律己,上升为制度安排的体制监督

必将向更为广阔的“八小时之外”空间拓展,习惯监督的文化业已形成。

凝聚“文化自信”的思想力量,永续洗礼合格党员的活水源流。文化自信是更基本、更深沉、更持久的力量,是坚定道路自信、理论自信、制度自信的题中应有之义。党员干部要坚持并实现文化自信,自觉以“中国现象”“中国模式”“中国制造”的发展成就为文化自信之源。

要弘扬宣传中华民族优秀传统文化、中国革命建设和党的建设方面的先进文化。大力继承和发展优秀传统文化,弘扬长征、延安、大庆精神和焦裕禄、红旗渠精神等。

要传播党的创新理论。世情国情党情的深刻变化,建设中国特色社会主义及党的创新理论必将逐步上升到制度层面。要以

时不我待的紧迫感加强学习、全面提升,添加文化自信的政治元素。

要充沛组织生活的活水源流。树立增强党性是终身“必修课”的意识,坚持把党性由组织内核向外拓展覆盖、向工作平台触及延伸,增强看齐意识,叫响“我是党员、我有责任”“看我的、向我看齐”等自励口号,把党员的先锋模范作用体现在平时、发挥在关键,使文化自信、文化自觉成为党员干部拼搏奉献、助推“中国梦”的动力引擎。

(河南省人大科教文卫办公室 崔学军)



郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2017]6号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2017)16、17、18号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求 此次网上出让地块均为合村并城用地。

项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出

让,均采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限竞价暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2017年3月24日至2017年4月26日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易

系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2017年4月24日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2017年4月13日至2017年4月26日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携

带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项 (一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限竞价暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述所有地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)18号)和《挂牌出让须知》。

七、郑州市国土资源局联系方式 联系地址:河南省郑州市淮河西路11号 联系电话:0371-68985010、68810680 联系人:彭先生、赵先生

郑州市国土资源局 2017年3月24日

Table with columns: 编号, 土地位置, 使用面积 (㎡), 土地用途, 规划指标要求 (容积率, 建筑密度, 建筑高度, 绿地率, 投资总额), 起始价 (万元), 熔断价 (万元), 竞地价最高限价 (万元), 竞买保证金 (万元), 出让年限 (年), 开发程度.